11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2012 20:56:27

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.11.2012 11:51:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272042/answer/272077




g uckmodyeHrs nHGeKIMoHHOT0 haKTopa, Haflo cAaTh criepMy Ha Oakmoces u UIIIITI(#Ho He
paHbllle, 4YeM depe3 MecHI] II0CJie TPUEMa TOociefHero aHTuOaKTeprasbHOTO IIpernapara 1o 1io0oMy
IIOBOAY).



